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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO 24/06/2019

1 Aos vinte e quatro dias do mês dejunho do ano de dois mne dezenove, às quatorze horas etrinta
2 e cinco minutos foi realizada a Reunião Ordinária da Congregação do Instituto de Engenharia do
3 Araguaia (IEA), no prédio provisório do Campus de Santana do Araguaia, da Universidade Federal
4 do Sule Sudeste do Para,localizado na Rua Gerando Ramalho, n' 33, Centro de Santana do Araguaia,
5 Para, na sola de aula 5 doIEA. A reunião contou com a presença dos seguintes docentes: Dra. Mana
6 Elizabete Rambo Kochhann (Diretora-Gerale presidente da sessão), Dr. Manolo Rodriguez Heredia,
7 Drg Cecilia Orellana Castro, Dr. Luis lsmaeIAsmat Lopez, Dre. Eliane Pereira, Dre. Cláudia Queiroz de
8 Vasconcelos, Me. Karoline Borges, Dra. Cristiane Johann Evangelista e Me. Vinicius Borges de Moura
9 Aquino; do representante técnico administrativo em educação: Emisvaldo Pereira da Silva e Raniere

10 de Aguçar Gonçalves; dos representantes discentes: Bruno Azevedo de Oliveira e Willian dos Santos
11 Ferreira. Justificou a ausência o prof. Esp. Osmar Tharlles Borges de Oliveira por estar ministrando
12 aula. Participaram, ainda, o discente Adriano Barroso Araujo, os técnicos Leila Aparecida de Souza,
13 Valdineia Rodrigues Lima e Luana Ferreira Nunes da Sirva e Rivânia da Paixão de Jesus Carvalho, que
14 secretariou a reunião. Os pontos de pauta desta reunião foram: 1) Homologação da presidência do
15 Núcleo Docente Estruturante (NDE) do curso de Engenharia Civil; 2) Constituição de comissão para
16 análise do projeto "Estudo dos princípios de geometria projetiva com aplicações em visão
17 computacional", do prof. Dr. Manolo Rodriguez Heredia, aprovado ad referendum mediante
18 portaria nQ 70/2019/IEA; 3) Constituição de comissão para análise do projeto "Estudo das
19 variantes do método de Pontos Interiores aplicadas ao planejamento de tratamento de câncer
20 por radioterapia", da profe. Dre. Cecilia Orellana Castro, aprovado ad referendum mediante
21 portaria n9 71/2019/IEA; 4) Submissão do parecer da comissão que avaliou o projeto "Escritório
22 modelo de Engenharia Civil", da profg. Dre. Cláudia Queiroz de Vasconcelos, e homologação da
23 portaria ne 72/2019 que o aprovou ad referendum. 5) Homologação do Relatório anual de
24 março/2018 a março/2019 da servidora afastada, Luciene Santana de Souza; 6) Indicação de
25 novos representantes docentes do IEA titular e suplente no CONSEPE; 7) Constituição da Comissão
26 de Avaliação de Desempenho da progressão funcionaldo docente Helves Belmiro da Silveira (um
27 presidente mais dois membros titulares e um suplente); 8) Proposta de abertura de Processo
28 Seletivo Especial(PSE) para completar as possíveis vagas do curso de Arquitetura q Urbanismo; 9)
29 Solicitação de prorrogação do projeto "Clube de física: da universidade à comunidade" da
30 professora Eliane Pereira; 10) Submissão do curso de Especialização lato sensu em Segurança no
31 Trabalho e Gestão Ambiental; 11) Submissão da proposta de criação de um curso contrato de
32 Engenharia Civildo IEA no município de Redenção/PA. Antes do início das discussões, os seguintes
33 professores do IEA, recém-empossados foram apresentados e incluídos como membros da
34 Congregação: Cristiane Johann Evangelista, Karoline Borges e Vinicius Borges de Moura Aquino. As
35 discussões resultaram nas seguintes deliberações: 1) Homologação da presidência do Núcleo
36 Docente Estruturante(NDE) do curso de Engenharia Civil: APROVAÇÃO pela maioria dos membros,
37 com duas abstenções dos professores Manolo e Eliane, da homologação da professora Dra. Cláudia
38 Queiroz de Vascol)pêlos, como presidente do NDE do curso de Engenharia Civil, el
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membros em reunião ordinária do NDE, realizada no dia 22 de março de 2019. 2) Constituição de
comissão para análise do projeto "Estudo dos princípios de geometria projetiva com aplicações
em visão. computacional", do prof. Dr. Manolo Rodriguez Heredia, aprovado ad referendum
mediante portaria ne 70/2019/IEA: APROVAÇÃO pela maioria dos membros presentes, com uma
abstenção da professora Cláudia, da comissão de avaliação do projeto de pesquisa "Estudo dos
princípios de geometria projetiva com aplicações em visão computacional'.', do prof. Dr. Manolo
Rodriguez Heredia, constituída pelos seguintes docentes: Cristiane Johann Evangelista e Luis lsmael
Asmat Lopez, como titulares, e Eliane Pereira, como suplente. O parecer da comissão deverá ser
apresentado na próxima reunião ordinária da Congregação do IEA. 3) Constituição de comissão
para análise do projeto "Estudo das variantes do método de Pontos Interiores aplicadas ao
planejamento de tratamento de câncer por radioterapia", da profe. Drg. Cecilia Orellana Castra,
aprovado ad referendum mediante portaria ng 71/2019/IEA: APROVAÇÃO unânime da comissão
de avaliação do projeto de pesquisa " Estudo das variantes do método de Pontos Interiores aplicadas
ao planejamento de tratamento de câncer por radioterapia'', da profê. Drg. Cecilia Orellana Castro,
constituída pelos seguintes docentes: Mana Elizabete Rambo Kochhann e Vinicius Borges de Moura
Aquino, como titulares, e Cristiane Johann Evangelista, como suplente. O parecer da comissão
deverá ser apresentado na próxima reunião ordinária da Congregação do IEA. 4) Submissão do
parecer dà comissão que avaliou o projeto "Escritório modelo de Engenharia Civil", da profa. Dra
Cláudia Queiroz de Vasconcelos, e homologação da portaria ng 72/2019 que o aprovou ad
referendum: tendo em vista a ausência do professor Helves Belmiro da Silveira e do parecer da
comissão da qual participou juntamente com o professor Manolo Rodriguez Heredia, este ponto
tornou-se o último, para viabilizar a tentativa de contato com o professor Helves. 5) Homologação
do Relatório anualde março/2018 a março/2019 da servidora afastada, Luciene Santana de Souza:
APROVAÇÃO pela maioria dos membros presentes (com exceção da professora Cláudia que, neste
momento, ausentou-se da sala), com uma abstenção do professor Manolo, do Relatório anualde
março/2018 a março/2019 da servidora afastada para pós-graduação, Luciene Santana de Souza, e
homologação do parecer favorávelda Direção do IEA, em relação ao referido relatório. 6) Indicação
de novos representantes docentes do IEA titular e suplente no CONSEPE: neste momento, a
professora Cláudia já havia retornado à sala de reunião e o representante dos discentes, Willian dos
Santos Ferreira, fez-se presente, tendo em vista a sua reintegração como membro da Congregação,
decorrente do aumento do número de membros docentes. Com isso, indicaram-se para a
representação docente do IEA no Conselho Superior de Ensino, Pesquisa e Extensão (CONSEPE) a
professora Dra. Cecilia Orellana Castra, como titular, e o professor Dr. Luis lsmaeIAsmat Lopez,
como suplente. Após votação de ambas as indicações, talrepresentação foi APROVADA pela maioria
dos membros, com um voto contrário da professora Cláudia. A contar desta data, os referidos
representantes docentes do IEA atuarão no CONSEPE pelo período de 02(dois) anos. 7) Constituição
da Comissão de Avaliação de Desempenho da progressão funcionando docente Helves Belmiro da
Silveira (um presidente mais dois membros titulares e um suplente): APROVAÇÃO unânime da
Banca de Avaliação de Desempenho da progressão funcionaldo docente Helves Belmiro da Silveira,
constituída pelos seguintes professores pertencentes à Carreira do Magistério Superior do IEA: Dra.
Cláudia Queiroz de Vasconcelos, como presidente, Dra. Cecilia Orellana Castro e' Dra. Cristiane
Johann Evangelista, como membros titulares, e Dr. Luis lsmaeIAsmat Lopez, como suplente. 8)
Proposta de abertura de Processo Seletivo Especial(PSE) para completar as possíveis vagas do
curso de Arquitetura e Urbanismo: APROVAÇÃO unânime da proposta de abertura de Processo
Seletivo Especial(PSE) para completar as vagas do curso de Arquitetura e Urbanismo, que podem
não ser preenchidas ao finaldas chamadas para habilitação dos aprovados no Sistema de Seleção
Unificada (SISU). 9) Solicitação de prorrogação do projeto "Clube de física: da universidade à
comunidade" da professora Eliane Pereira: o relatório parcialde execução do projeto "Clube de
física: da universidade à comunidade", referente ao período de outubro de 2018 a junho de 2019,
foi apresentado pela Coordenadora, prófa. Dra. Eliane Pereira, e pelo Colaborador, prof. Dr. Luis
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lsmaeIAsmat Lopez, e, após votação, a prorrogação do projeto foi APROVADA pela maioria dos
membros presentes, com uma abstenção da professora Cláudia, por mais 03 (três) meses, a partir
do término da vigência do projeto, passando a vigorar, desta forma, até dezembro de 2019. 10)
Submissão do curso de Especialização /ato senso em Segurança no Trabalho e Gestão Ambiental:
inicialmente, votou-se pela criação do curso de Especialização/ato senso em Segurança no Trabalho
e Gestão Ambiental, que, após apresentação da proposta pela professora Me. Karoline Borges,
resultou em APROVAÇÃO unânime. Em seguida, foi criada uma comissão para análise e finalização
do Projeta Pedagógico do Curso (PPC), constituída pelos seguintes servidores e APROVADA por
unanimidade: professores Karoline Borges, Cláudia Queiroz de Vasconcelos e Vinicius Borges de
Moura Aquino e a Técnica em Assuntos Educacionais, Leila Aparecida de Souza. Estes, por sua vez,
comprometeram-se a finalizar o PPC até quarta-feira desta semana, a fim de entrar como
proposição na reunião do CONSEPE, a ser realizada no dia 27/06/2019. 11) Submissão da proposta
de criação de um curso contrato de Engenharia Civil do IEA no município de Redenção/PA:
APROVAÇÃO pela maioria dos membros, com duas abstenções do professor Vinicius e do discente
Bruno, da criação do curso por contrato de Engenharia Civildo IEA, no município de Redenção/PA.
4) Submissão do parecer da comissão que avaliou o projeto "Escritório modelo de Engenharia
Civil", da profe. Dre. Cláudia Queiroz de Vasconcelos, e homologação da portaria ng 72/2019 que
o aprovou ad referendum: retomando o quarto ponto de pauta, e sem o retorno do professor
Helves Belmiro da Silveira, após contato estabelecido pela Coordenadora do projeto, profa. Cláudia
Queiroz de Vasconcelos, e pelo membro da comissão de avaliação do projeto, prof. Manolo
Rodriguez Heredia, este, dessa forma, procedeu com a leitura do seu parecer e da comunicação via
e-mail, estabelecida com o professor Helves, que compôs tal comissão, sendo, portanto,
considerados este e-maile o parecer para julgamento do projeto pelos membros da Congregação.
Após votação, o projeto foi APROVADO por unanimidade, com carga horária de IO (dez) horas
semanais para a Coordenadora do prometo, pelo período de 01 de agosto de 2019 a 31 de julho de
2020, com as ressalvas apontadas pelo parecer lido, que foi aceito pela Coordenadora e será
considerado para retificação do projeto. Em seguida, votou-se a substituição dos colaboradores do
projeto, por 02 (dois) professores do IEA, que serão selecionados quando da chegada dos recém
empossados para o curso de Engenharia Civil, que terão carga horária de lO(dez) horas semanais
cada, resultando em APROVAÇÃO pela maioria dos membros presentes, com duas abstenções dos
professores Manolo e Mana Elizabete. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às
dezesseis horas e quinze minutos, da qual, para constar, e, para produzir os devidos efeitos, eu,
Rivânia da Paixão de Jesus Carvalho, na qualidade de Secretária Executiva do IEA, lavrei a presente
ata, que, após aprovada, será assinada por mim e por todos os membros presentes.
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